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VERBALE RIUNIONE N° 05 DEL GIORNO 8 AGOSTO 2023  COM.IT.ES.  
 
 
Il giorno 8 Agosto 2023 alle ore 11:00 si è riunito il Com.It.es. presso la sede provvisoria.  
 
Presenti: 
 
Sandro Fratini     Presidente  
Antonio Radossi   Consigliere 
 
Presenti in remote: 
 
Antonino Trimarchi   Vice Presidente  
Roberto D’Ascia                 Tesoriere  
Giuseppe Garozzo   Consigliere  
Mohamed Rafed Bahri                 Consigliere 
Francesco Campana   Consigliere 
Luca Patrizio Ciuti   Consigliere 
Roberto D’Ascia                 Consigliere 
Anna Grazia Greco   Consigliere 
Mohamed Menzli   Consigliere 
 
Assenti giustificati 
Silvia Finzi    Segretario  
Paolo D’Alù    Consigliere 
 
Ordine del giorno: 
 
1. Approvazione verbale della riunione precedente 
2. Attività per il 2023-2024 
3. Bilancio preventivo anno 2024 
4. Varie ed eventuali 
 
 
 
 
Partecipa alla riunione la Console Anna Veronica Gianasso. 
 
Alle ore 11:15 dopo verifica e conferma del collegamento con i partecipanti da remoto, il Presidente 
constata il numero legale dei partecipanti dichiara aperta e valida la seduta. Non essendoci la 
Segretaria Finzi, l’incarico di redigere il verbale viene dato al Consigliere Radossi.  
 
Si passa quindi all’esame dell’ordine del giorno: 
 
Punto primo: approvazione del verbale della seduta del 10 Maggio 
 
Il presidente chiede se tutti d’accordo nell’approvare il verbale redatto, l’assemblea approva 
all’unanimità. 
 
Punto Secondo: Attività previste per il 2023 – 2024 
 
Prende la parola il Vice Presidente Antonino Trimarchi che illustra quanto da lui scritto in un piano 
proposto all’assemblea, inviato via mail e WhatsApp, che prevede principalmente le seguenti 
attività; settimana della lingua italiana, settimana del Cinema italiano, kermesse di fine Anno.  
 
Si parla inoltre del Concorso letterario “Intrecci Mediterranei” illustrato dal consigliere Garozzo che 
viene proposto da CIM Tunisia e supportato dalla libreria  Mondadori di Cosenza. 
 
Viene inoltre confermata la volontà di aggiornare la guida alle imprese italiane in Tunisia. 
 
Da tutti è concordato che queste attività andranno svolte e si conviene comunque che debbano 
essere meglio pianificate per poter essere proposte nel bilancio preventivo al fine di una 
approvazione ed un possibile finanziamento da parte di MAECI. 
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Il Consigliere Campana suggerisce di formare dei piccoli gruppi di lavoro per sviluppare i progetti 
succitati, il Presidente chiede a tutti di definire in tempi brevi questi gruppi e le attività che si 
intende perseguire. 
 
Punto Terzo: Bilancio Preventivo Anno 2024 
 
Nel bilancio preventivo bisogna inserire le attività proposte nel punto precedente e come già 
descritto si conviene di creare piccoli gruppi di lavoro dedicati a ciascun progetto con l’intento di 
costruire un programma con tempi e metodi e modi per poter trovare eventuali sponsorizzazioni. 
Il consigliere Campana ricorda che ci sono precise regole indicate da MAECI per la definizione di 
quanto viene inserito in bilancio, la Console si offre di inviare via mail le nuove direttive in 
proposito. 
L’assemblea conviene di rivedere ulteriormente il bilancio preventivo ed adeguarlo con ulteriori 
argomenti e progetti che possano essere approvati da MAECI. 
 
Punto quarto: Varie ed eventuali 
 
Riguardo alle attività proposte viene confermata al consigliere Garozzo l’autorizzazione ad 
utilizzare. Il logo Com.It.Es nella collaborazione per il  Concorso letterario “Intrecci Mediterranei” 
proposto da CIM. 
 
Il Presidente si scusa per non aver portato una relazione riguardo l’evento del 4 Luglio tenutosi 
all’Hotel Alhambra di Hammamet, con l’intervento dei rappresentanti delle Istituzioni e dei 
Parlamentari eletti nella circoscrizione AAOA, causa la mancata ricezione della documentazione 
contabile da inserire a corredo della descrizione degli eventi. Dichiara che nella prossima riunione 
verrà presentata una relazione esaustiva. 
 
Viene concordato dall’assemblea che la prossima riunione prenderà luogo il giorno 12 Settembre 
2023 alle ore 17:00. 
 
La riunione viene dichiarata chiusa alle ore 12:20. 
 
 
 
Il segretario                                                                                                Il Presidente 
Antonio Radossi                                                                                 Sandro Fratini 
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